                                                                                                                                                                   Wilster, den 08.April 2021

Liebe Tennisfreunde des TC RW Wilster,
nun ist es soweit! Dank vieler fleißigen Helfer, können wir ab dem 11.04.2021 wieder Tennisspielen.                    Unsere Tennisanlage ist wieder geöffnet. Wir dürfen unserem Sport endlich wieder nachgehen. Es ist ein ganz großes Privileg und dies sollten wir auch nicht aufs Spiel setzen, sondern uns an die jeweils geltenden Auflagen halten. Bei der Umsetzung wird es sicher immer wieder Änderungen geben müssen, über die wir Euch durch Mails und Aushänge informieren werden.

 Vorerst gelten folgende Regelungen auf unserem Vereinsgelände (Hygienekonzept):
Unser Vereinsgelände ist geschlossen zu halten. Die Eingangstür bitte immer beim Verlassen abschließen. Wer noch keinen Schlüssel besitzt, kann sich gerne an Dörthe Urlaub wenden.
Personen die sich nicht gesund fühlen, auf Corona positiv getestet wurden, unter Quarantäne stehen oder Kontakt zu Corona infizierten Personen hatten, dürfen das Vereinsgelände nicht betreten.
Zuschauer dürfen zurzeit das Vereinsgelände ebenfalls nicht betreten.
Es ist uns nicht gestattet, das Clubhaus, die Umkleideräume und die Duschen zu nutzen.                                               Nur die Toiletten sind geöffnet.                                                                                                                                                  Nach der Benutzung der Toiletten sind stets die Hände zu waschen und zu desinfizieren.
In der zurzeit gültigen Landesverordnung dürfen wir außerhalb geschlossener Räume ohne Körperkontakt in Gruppen von bis zu zehn Personen Sport treiben.
Außerdem ist in festen Gruppen von bis zu 20 Kindern bis zur Vollendung des 14. Lebensjahres unter Anleitung von bis zu zwei Trainern das ausüben von Sport erlaubt.
Der Mindestabstand von 1,5 Metern zwischen den Sportlern/innen untereinander und zum Trainer ist stets zu wahren.
Vor dem Betreten der Tennisplätze tragen sich die Spieler/innen in eine Liste ein, um zu bestätigen, dass sie sich zurzeit gesund fühlen und keinen Kontakt zu Corona infizierten Personen hatten. Die Liste befindet sich auf der Terrasse des Clubhauses. Diese Liste dient der Nachvollziehbarkeit von möglichen Infektionsketten. Dafür bitte immer einen eigenen Kugelschreiber mitbringen! Ein desinfizieren der Hände, vor dem Betreten der Tennisplätze wird empfohlen.
Das Kontaktverbot gilt auch auf unserer Tennisanlage, das heißt wir dürfen uns nur zum Ausüben des Tennissportes auf der Anlage aufhalten. Nach dem Tennisspielen ist daher die Anlage umgehend wieder zu verlassen. 
Uns ist klar, dass nun vieles anders ist und auch viel zu beachten ist. Wir müssen uns aber darüber im Klaren sein, dass auch wir kritisch beobachtet werden und jede noch so kleine Missachtung der Auflagen wieder zu einer Schließung der Sportstätte führen kann und wir dann kein Tennis mehr spielen dürfen! 
Sollten Mitglieder gegen die Auflagen und Regelungen verstoßen und dem Verein dadurch Bußgelder auferlegt werden, sind diese Gelder vollumfänglich durch den Verursacher zu tragen. 

Für weitere Fragen zum Thema Corona steht Euch Jens Mittelstaedt, als Corona-Beauftragter, zur Verfügung.
Wir wünschen euch eine verletzungsfreie Saison….. bleibt gesund und viel Freude beim Spielen 

Euer Vorstand
